

**ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В  
ПРОСПЕКТ ВЫПУСКА АКЦИЙ  
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА  
«АСТАНА-НЕДВИЖИМОСТЬ»  
АО «АСТАНА-НЕДВИЖИМОСТЬ»**

пункт 12 «Исполнительный орган общества – Правление» изложить в следующей редакции:

ФИО	Должности, занимаемые за последние три года по настоящее время	Процентное соотношение голосующих акций к общему количеству голосующих акций общества
<p>Муллашева Аида Маратовна, 19 мая 1978 г.р.</p>	<p>С 1 февраля 2011г. – по настоящее время Председатель Правления АО «Астана-Недвижимость». Полномочия - (Организует эффективную работу Правления и деятельность Общества, координирует и направляет работу представительств Общества, а также в пределах своей компетенции его дочерних организаций или зависимых обществ, контролирует и обеспечивает эффективное функционирование Правления и структурных подразделений Общества, организует ведение протоколов заседаний Правления и обеспечивает беспрепятственный доступ к ним акционеров Общества, без доверенности действует от имени Общества в отношениях с третьими лицами).</p> <p>С 20 мая 2004г. по 31 января 2011г. – Заместитель Председателя Правления АО «Астана-Недвижимость». Полномочия - (Координация работы по разработке и утверждению финансовой стратегии и стратегии развития Общества, организация управления и контроля консолидированными денежными потоками Общества, планирование себестоимости продукции и рентабельности проектов компании).</p>	<p>Нет</p>
<p>Сумина Татьяна Владимировна, 02 августа 1969 г.р.</p>	<p>С 06 сентября 2011г. по настоящее время Член Правления АО «Астана-Недвижимость». Полномочия - (Обеспечение выполнения решений Общего собрания акционеров и Совета Директоров, Оперативное управление деятельностью Общества по обеспечению достижения целей и выполнения поставленных целей перед Обществом задач, в пределах установленной компетенции, Разработка текущих и перспективных планов, стратегии развития Общества в соответствии с уставными целями и задачами).</p> <p>С 21 июня 2010г. по настоящее время – Главный бухгалтер АО Астана-Недвижимость». Полномочия - (Обеспечение контроля за отражением на счетах бухгалтерского учета всех осуществленных хозяйственных операций, предоставление оперативной информации о финансовом состоянии Общества, организация аудитов и организации, составление в установленные сроки бухгалтерской отчетности).</p> <p>С 5 января 2010 г. по 20 июня 2010г. – Исполняющая обязанности главного</p>	<p>Нет</p>



	<p>бухгалтера АО «Астана-Недвижимость». Полномочия - (Обеспечение контроля за отражением на счетах бухгалтерского учета всех осуществленных хозяйственных операций, предоставление оперативной информации о финансовом состоянии Общества, организация аудитов и организации, составление в установленные сроки бухгалтерской отчетности).</p> <p>С 1 ноября 2006г. по 4 января 2010г. – Заместитель главного бухгалтера АО «Астана-Недвижимость». Полномочия - (Ведение бухучета и составление бухгалтерской отчетности, консолидация финансовой отчетности, осуществление учета акционерного капитала, ценных бумаг и инвестиций, участие в организации аудитов и инвентаризации.)</p>	
<p>Яхин Жанат Бекетович, 08 августа 1975 г.р.</p>	<p>С 01 февраля 2011г. по настоящее время Член Правления АО «Астана-Недвижимость». Полномочия - (Обеспечение выполнения решений Общего собрания акционеров и Совета Директоров, Оперативное управление деятельностью Общества по обеспечению достижения целей и выполнения поставленных целей перед Обществом задач, в пределах установленной компетенции, Разработка текущих и перспективных планов, стратегии развития Общества в соответствии с уставными целями и задачами).</p> <p>С 4 октября 2010г. по настоящее время – Директор юридического департамента АО «Астана-Недвижимость». Полномочия - (Общее руководство Департамента, правовое сопровождение деятельности, представление интересов Общества в судах, общественных организациях при рассмотрении правовых вопросов и других государственных органах, осуществление ведения судебных дел)</p> <p>С 1 апреля 2010г. – 30 сентября 2010г. Вице-президент по правовым вопросам АО «АстанаГазСервис». Полномочия - (Курирование юридического отдела, правовое сопровождение деятельности Общества.)</p> <p>С 4 ноября 2001г. по 31 марта 2010г. – Начальник юридического отдела АО «АстанаГазСервис». Полномочия - (Общее руководство отделом, правовое сопровождение деятельности Общества.)</p>	<p>Нет</p>

Председатель Правления



Главный бухгалтер

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

Муллашева А.М.

Сумина Т.В.

пронумеровано на  
7 листах



«Қазақстан Республикасы  
Ұлттық Банкінің Қаржы нарығын  
және қаржы ұйымдарын бақылау  
мен қадағалау комитеті»

ТІРКЕДІ

2017 ж. 25 сәуір  
*[Signature]*

пронумеровано на  
6 листах

